
        

       

 

 

 

 
CMPC - CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - GESTÃO 2021/2023 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 03/11//2022 

 

 

LOCAL: Auditório da Estação Literária – Rua 19 de Setembro, 233 – Centro – Guararema – SP   

 

 

PAUTA: 

- 1. Prestação de Contas 2022 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. 

 

 

 

DESENVOLVIMENTO: 

Ao terceiro dia do mês de novembro de 2022, às 18h20, no auditório da Estação Literária 

“Professora Maria de Lourdes Évora Camargo”, sita à Rua 19 de Setembro, 233, Centro, 

Guararema, realizou-se a 7ª Reunião ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural – 

CMPC do Biênio 2021/2023 sob a presidência da Sr. Marcos Paulo Ferreira Francisco. O 

presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos, aos conselheiros e artistas pelas 

atividades que aconteceram na cidade. Seguindo reunião passou a palavra para o Secretário 

de Cultura e Turismo, Mateus Sartori, que deu início a sua fala justificando a ausência do Diretor 

de Políticas Culturais Sr. Cláudio Ferraraz Jr. Agradeceu a presença os Vereadores Fecco e 

André Araújo. Salientou a importância da prática da Prestação de Contas, inclusiva na Câmara 

dos Vereadores, pontuou o objetivo de não apenas comemorar as realizações, mas criar um 

histórico de informações e melhorias em seus 8 meses de trabalho, comentou a Lei Municipal 

3463/2022 de Reestruturação Pública. Apresenta o Relatório e que estará anexado a essa Ata 

para apreciação de todos os dados. Convida Michael Meyson, Secretário Adjunto de Cultura e 

Turismo, que comenta da importância de uma gestão participativa e da estruturação de 

sociedade organizada. Mateus, então, solicita a Diretora de Turismo, Sra. Maria Elizângela 

Benitez, que falou dos decretos e leis, mudanças e adequações do Plano Diretor de Turismo, 

do interesse em tornar a cidade em Estância Turística. Nas adequações da Comunicação 

Visual, Painel da Estação, inauguração do CAT Freguesia da Escada e renovação da Vila. 

Mateus convida então Emerson, que comenta suas atividades de vistoria e registros dos pontos 

de visitação de Guararema. 

Mateus salienta a importância da construção de observatório, para dados históricos, 

memória, medições e avaliações, além do lançamento do novo web site da Prefeitura de 

Guararema que entrará no ar a partir do dia 11/12.  Mateus comenta sobre o Festival Culturas 



        

       

 

 

 

 
Pretas Maria Florência. Comenta a respeito dos novos equipamentos culturais, da revitalização 

e reforma do Teatro Municipal, do Museu Itinerante de Luis Carlos, Espaço das Artes e 

Cidadania no Parateí. Também da reabertura do cinema, num possível espaço multiuso, áudio 

visual. Fala ainda de novos atrativos turísticos, como o Centro de Evento da Freguesia da 

Escada, Revitalização de Luis Carlos, Parque da Cidade, Horto Parque Educacional. 

Mateus comenta da operacionalização da Lei Paulo Gustavo, com a previsão de R$ 280 

mil reais, da Lei Aldir Blanc II.  

Mateus pergunta se os convidados tem alguma observação, Figueiredo pede a palavra 

e comenta da importância do Arquivo histórico e de futuros museus.  

E por não haver nada mais a ser dito, eu, Flávia Kountakis Kohler, secretária executiva 

do CMPC, lavrei a presente ata, onde após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 

conselheiros presentes citados em lista, assim que nos reunirmos presencialmente. 

 

Guararema, 03 de novembro de 2022. 

 

 

___________________________ 

Flávia Kountakis Kohler 

 

 

 

 


